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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA Ia
(PRIMEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 4 DE FEVEREIRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Declaro aberta a sessão
extraordinária destinada à eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das comissões
permanentes da Ia e da 2a Sessão Legislativa da 7a Legislatura, conforme
publicação no Diário Oficiai da Câmara Legislativa, em 3 de fevereiro de 2015.

Irei declarar suspensa a sessão pelo prazo de inscrição para os cargos de
Presidente e Vice-Presidente.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Eu quero
pedir a V.Exa. que o prazo para inscrição seja aberto a partir da nossa volta da
reunião para entendimento.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acato o pedido de V.Exa.
Convido todos os Deputados Distritais para participarem da reunião na sala

ao lado.
Declaro suspensa a presente sessão.

(Suspensa às llhl2min, a sessão é reaberta às 12h56min.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Declaro reaberta a sessão
extraordinária destinada à eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das comissões
permanentes para a Ia e a 2a sessão legislativa da 7a Legislatura, conforme
publicação no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federai, de 4 de fevereiro de
2015.
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Declaro aberto o prazo de inscrição para o cargo de Presidente e Vice-
Presidente das comissões, com prazo de cinco minutos para entrega de inscrições.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária, Deputada
Liliane Roriz.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à

publicação.
DEPUTADA LILIANE RORIZ-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, solicito a inclusão na extrapauta da sessão extraordinária de quarta-feira,
dia 4 de fevereiro de 2015, do Requerimento n° 1, de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Acato a solicitação de V.Exa.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1, de 2015, de

autoria de vários Deputados, que "requer a realização de sessão ordinária externa,
no dia 4 de fevereiro de 2015, às 15 horas, a ser realizada na Rodoviária do Plano
Piloto, para implementar o projeto 'Câmara em Movimento'".

Em discussão o Requerimento n° 1, de 2015, em turno único. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o requerimento; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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Data: 4/2/2015
REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL

I VOTAÇÃO EM: C lo TURNO C 2° TURNO TURNO ÚNICO

F | REDAÇÃO FINAL APRECIADA EM

F PARECER: F ORAL F REJEIÇÃO PROJETO F FAVORÁVEL PROJETO F COM EMENDA(S) F ANEXO

F COMISSÕES: F CCJ T CEOF FCAS F CDDHCEDP F CAF F CDC F CSEG F CESC

F CDESCTMAT F MESA DIRETORA F CEPELO

F PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S):

F PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S): |
F PROJETO DE LEI N°(S): |
F PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S): |
PZ REQUERIMENTO, RECURSO, PROCESSO N°(S): i-lo2úl5

F CFGTC

r PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S):

F VOTO EM SEPARADO DEPUTADO: | r FAVORÁVEL F CONTRÁRIO

IK AUTORIA: DEPUTADAS))
r RELATORIA: DEPUTADO

F Poder Executivo

NÃOP/S DEPUTADO(A) DVPARTIDO SIM AUS ABST OBST.
XAGACIEL MAIA PTC
XBISPO RENATO PR
XCHICO LEITE PT
XCHICO VIGILANTE PT

CRISTIANO ARAÚJO XPTB
XDR. MICHEL PP
XIOE VALLE PDT

IUAREZÃO XPRTB
JÚLIO CÉSAR XPRB

XLILIANE RORIZ PRTB
XURA PHS
XLUZIA DE PAULA PEN
XPROF. REGINALDO VERAS PDT

XPROFESSOR ISRAEL PV
XRAFAEL PRUDENTE PMDB
XRAIMUNDO RIBEIRO PSDB
XRICARDO VALE PT

ROBÉRIO NEGREIROS XPMDB
XRODRIGO DELMASSO PTN

SANDRA FARAJ XSD
XTELMA RUFINO PPL

XWASNY DE ROURE PT
XWELLINGTON LUIZ PMDB

CEUNA LEÃO XPDT
TOTAL 21 3

flA
SECRETÁRIO(A) (DEPUTADO(A )' LILIANE RORIZ

Praça Municipal - Quadra 2- Lote 5 - CEP 70094-902- Brasília-DF -Tel. (61) 3348-8793
www.cl.df.gov.br



Suplemento do DCLNº 38, Brasília, terça-feira, 3 de março de 2015 Página 96

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3‘SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data Horário Inicio Sessão/Reunião Página

04| 02 1 2015 | llhlOmin Ia SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovado, em turno único, o Requerimento n° 1, de 2015.
Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para declaração de voto.
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sra. Presidenta, eu acho uma grande ideia a Câmara Legislativa do
Distrito Federal ir às ruas, ir às cidades, pois o Poder Legislativo é o maior espelho da
sociedade. Já tivemos outras experiências extremamente positivas, à época da
Presidência do ex-Deputado Leonardo Prudente, mas a impressão que tenho é a de
que deveríamos, a partir de hoje, é claro, fazer um planejamento de modo que
possamos escolher um projeto que tenha, independentemente de quem seja o
parlamentar, mais empatia com a sociedade local. Que façamos essa sessão em
todas as cidades, sempre com um preparo, dando prioridade àquele ou àqueles
parlamentares que tiveram uma melhor votação ali naquela região.

Portanto, faço essa observação para fazermos esse planejamento com a
comunidade que nos recebe.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, primeiramente, quero justificar a ausência do Deputado Wasny de Roure,
S.Exa. está em viagem, pediu licença para ir aos Estados Unidos da América, para
uma atividade em que participa: tomar café com o então Presidente daquele país.
Parece-me que o evento foi realizado no dia de hoje, portanto, é essa a justificativa
de ausência de S.Exa.

Em segundo lugar, indago a V.Exa. se a sessão de hoje na rodoviária se trata
de uma sessão de debates ou se teremos algum projeto em pauta para votação?

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Nós não temos projeto em pauta
para votar, Deputado Chico Vigilante, porque nós não recebemos ainda os projetos
do Poder Executivo e estamos recebendo a solicitação para a retirada de todos os
pedidos dos projetos que foram encaminhados pelo órgão referido.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Excelente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Eu gostaria de fazer um

esclarecimento ao plenário: a pauta foi distribuída com os vetos, nós teremos a
pauta, e só queria justificar para todos os colegas que a ideia do Deputado Chico
Leite é a do projeto inclusive.

Como essa é a primeira sessão, os Deputados e suas respectivas assessorias
não tiveram tempo de começarem a preparar os projetos que serão votados nas
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cidades. É de grande relevância a colocação de V.Exa., porque a sociedade espera
que votemos os projetos em consonância com sua vontade.

Tenho certeza de que todos os Deputados aqui fizeram campanha na
rodoviária, e a população - não sei se perguntaram isso a V.Exas., mas a mim sim,
Deputado Chico Vigilante - perguntava-me o seguinte: "Vocês vão ganhar a eleição e
nunca mais vão voltar aqui?" Eu acho que esta Casa dá uma grande resposta de que
nós ganhamos a eleição, os 24 Deputados, e estamos retornando àquele local para
ouvir não só elogios, mas as críticas que a sociedade tem a nos fazer.

Esta primeira sessão é inaugural, nós vamos estar lá e depois estaremos
inclusive recebendo da própria sociedade a solicitação para irmos às cidades. A
próxima sessão será em uma cidade, em uma região administrativa, onde teremos a
oportunidade de votar as indicações e os projetos para aquela cidade e cobrar ações
do governo naquela cidade, naquele momento.

Vamos dar início às votações.
Encerrado o prazo de inscrições, convido os membros da Comissão de

Constituição e Justiça a compor a Mesa de trabalhos para darmos início à eleição de
Presidente e Vice-Presidente.

Para o cargo de Presidente, a Deputada Sandra Faraj, e para o cargo de
Vice-Presidente, o Deputado Chico Leite.

Convido a todos os membros que fazem parte da Comissão de Constituição e
Justiça - Deputado Robério Negreiros, Deputado Raimundo Ribeiro, Deputada
Sandra Faraj, Deputado Renato Andrade, Deputado Chico Leite - a comporem este
dispositivo. (Pausa.)

Nós estamos dispensando a composição da Mesa.
Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo

nominal.
O Deputado a ser chamado deverá declinar o nome do Deputado ou

Deputada da sua escolha para os cargos de Presidente e Vice-Presidente.
Solicito à Deputada Liliane Roriz que secretarie os trabalhos da Mesa e

proceda à chamada dos Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente
e Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO CHICO LEITE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente, é

uma questão de ordem em forma de encaminhamento, se V.Exa. me permitir.

Como nós vamos eleger os Presidentes e Vice-Presidentes de todas as
comissões, inclusive o Corregedor e o Ouvidor, nós poderíamos ficar aqui e os
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membros das comissões se levantariam na medida em que forem sendo chamados,
nós faríamos isso com mais agilidade. Se V.Exa. permitir.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acatada a questão de ordem de
V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, quero solicitar a V.Exa. que a votação da Comissão de Desenvolvimento
Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ocorra logo
após à votação de Comissão de Constituição e Justiça, porque um dos membros não
vai poder permanecer no plenário até que se coloque dentro da ordem.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Acatada a solicitação de V.Exa.
Solicito aos Deputados que assim que forem encaminhados nominalmente

para receberem os votos que se levantem.
Solicito à Sra. Secretária que faça a chamada dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕE PERMANENTES
7' LEGISLATURA -1’ SESSÃO LEGISLATIVA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A): Sandra Faraj (SD)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
.BLOCO/PARTIDO
.BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOSMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Sandra Faraj (SD)
Robério Negreiros Rafael Prudente X
Raimundo Ribeiro Liliane Roriz X

Sandra Faral Prof. Israel X
Renato Andrade Rodrigo Delmasso X

Chico Leite Chlco Vigilante X
TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DF. VTCF.-PRRSIDENTE

DEPUTADO(A): Chico Leite (PT)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO:_
_BLOCO/PARTIDO:.
_BLOCO/PARTIDO:.

CANDIDATOSMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Chico Leite (PT)
Robério Negreiros Rafael Prudente X
Raimundo Ribeiro Liliane Roriz X

Sandra Faraj Prof. Israel X
Renato Andrade Rodrigo Delmasso X

Chlco Leite Chlco Vigilante X
TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

CARGO ABSTENÇÃO AUSÊNCIADEPUTADOS ELEITOS VOTOS
PRESIDENTE Sandra Faraj (SD) 05
VICE-PRESIDENTE Chico Leite (PT) 05

SECRETÁRIO DEP. Liliáne Roriz (PRTB)

CONSOLIDADO POR ASSP/_ N"_ J.
ASSINATURA MAT. Folha n“,

1
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Sim.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Sim para Deputada Sandra Faraj para

Presidente e Deputado Chico Leite para Vice-Presidente.
DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sim para Deputada Sandra Faraj para

Presidente e Deputado Chico Leite para Vice-Presidente.
DEPUTADO RENATO ANDRADE - Voto na Deputada Sandra Faraj para

Presidente e no Deputado Chico Leite para Vice-Presidente.
DEPUTADO CHICO LEITE - Voto na Deputada Sandra Faraj para Presidente

e no Deputado Chico Leite para Vice-Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro

eleitos a Sra. Deputada Sandra Faraj Presidente da Comissão de Constituição e
Justiça e o Deputado Chico Leite Vice-Presidente da Comissão de Constituição e
Justiça para o biénio de 2015 e 2016, com 5 votos favoráveis.

Encerrado o prazo para inscrição, convido os membros da Comissão de
Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e
Turismo para a eleição dos cargos de Presidente e Vice-Presidente. Foram inscritos o
Deputado Cristiano Araújo para o cargo de Presidente e o Deputado Rodrigo
Delmasso para o cargo de Vice-Presidente.

Informo aos Srs. Parlamentares que a votação será realizada pelo processo
nominal.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7’ LEGISLATURA - 1* SESSÃO LEGISLATIVA

DATA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO SUSTENTÁVEL. CIÊNCIA.

TECNOLOGIA. MEIO AMBIENTE E TURISMO

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Cristiano Araújo (PTB)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Ábst Aiu.
Cristiano Araújo (PTB)

Crisitano Araújo Wellington Luiz X
Liliane Roriz Telma Rufino X

Joe Valle Sandra Faral X
Rodrigo Delmasso XLira

Chlco Vigilante Ricardo Vale X
TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Rodrigo Delmasso (PTN) BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.
Rodrigo Delmasso (PTN)

Crisitano Araújo Wellington Luiz X
Liliane Roriz Telma Rufino X

Joe Valle Sandra Faraj X
Rodrigo Delmasso Ura X

Chlco Vigilante Ricardo Vale X
TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃOCARGO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

PRESIDENTE Cristiano Araújo (PTB) 05
VICE-PRESIDENTE Rodrigo Delmasso (PTN) 05

SECRETÁRIO DEP. Liliane Roriz (PRTB)'

CONSOLIDADO POR ASSP/_ J.N°_

ASSINATURA MAT. Folha n°_

1
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Voto no Deputado Cristiano Araújo para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.

DEPUTADA LILIANE RORIZ - Voto no Deputado Cristiano Araújo para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.

DEPUTADO JOE VALLE - Voto no Deputado Cristiano Araújo para Presidente
e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Voto no Deputado Cristiano Araújo para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente, em nome da
governabilidade, parcimónia, em respeito às forças políticas desta Casa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Voto no Deputado Cristiano Araújo para
Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro
eleitos o Sr. Deputado Cristiano Araújo Presidente da Comissão de Desenvolvimento
Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo e o Deputado
Rodrigo Delmasso Vice-Presidente.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra
para declaração de voto.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Cristiano Araújo para declaração de voto.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para declaração de voto. Sem revisão
do orador.) - Sra. Presidente, eu só queria agradecer ao Líder do bloco, Deputado
Wellington Luiz, que conseguiu construir acordo junto ao Deputado Rodrigo
Delmasso ao Bloco Amor Por Brasília. O Deputado Bispo Renato também participou
desse acordo. Registro o agradecimento do bloco PTB/PMDB/PP.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Passamos agora à eleição do
Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.
Para o cargo de Presidente foi inscrito o Deputado Agaciel Maia; para o cargo de
Vice-Presidente foi inscrito o Deputado Rafael Prudente.

O Deputado chamado deverá declinar o nome do Deputado ou da Deputada.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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/& /2015CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕSE PERMANENTES
7" LEGISLA TUHA - 1* SESSÃO LEGISLATIVA

DATA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):AgacieI Maia (PTC)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
.BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Agaciel Maia (PTC)
Rafael Prudente Robério Negreiros X

Aqadel Mala Telma Rufino X
Prof. Israel Joe Valle X
Júlio Cesar Renato Andrade X

Wasnv de Roure X Chico Leite X
TOTAL □5

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DF. VTCE-PRF.SIDENTE

DEPUTADO(A):Rafael Prudente (PMDB) BLOCO/PARTIDO
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Rafael Prudente (PMDB)
Rafael Prudente Robério Negreiros X

Agadel Mala Telma Rufino X
Prof. Israel Joe Valle X
Júlio Cesar Renato Andrade X

Wasny de Roure X Chico Leite X
TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

ABSTENÇÃO AUSÊNCIACARGO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

05PRESIDENTE Agaciel Maia (PTC)
05VICE-PRESIDENTE Rafael Prudente (PMDB)

W,
SECRETÁRIO DEP. Liliane Roriz (PRTTB)
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Voto no Deputado Agaciel Maia para
Presidente e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente
e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.

DEPUTADO PROF. ISRAEL - Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente
e no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR -Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente e
no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.

DEPUTADO CHICO LEITE - Voto no Deputado Agaciel Maia para Presidente e
no Deputado Rafael Prudente para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Wasny de Roure
justificou a ausência, e o Deputado Chico Leite votou na qualidade de suplente.

Encerrada a votação, declaro eleito o Deputado Agaciel Maia Presidente da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e o Deputado Rafael Prudente Vice-
Presidente da referida comissão, com 5 votos favoráveis.

Para a Comissão de Assuntos Sociais foram inscritos para o cargo de
Presidente a Deputada Luzia de Paula e para o cargo de Vice-
-Presidente o Deputado Cristiano Araújo.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - O Deputado Cristiano Araújo teve que se
ausentar, mas S.Exa. vai acompanhar o acordo feito anteriormente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -O suplente do Deputado Cristiano
Araújo é o Deputado Robério Negreiros, que dará o voto.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

DATA /2015

7* LEGISLATl/HA - 1* SESSÃO LEGI5LATIVA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Luzia de Paula (PEN)
DEPUTADO(A):_
DEPUTADO(A):_ BLOCO/PARTIDO:

_BLOCO/PARTTDO:
.BLOCO/PARTIDO:

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Am.Luzia de Paula (PEN)
Cristlano Araújo Robério Negreiros X

Uliane Roriz Juarezão X
Prof. Israel Sandra Farai X

Luzia de Paula Júlio Cesar X
Chico Leite Chico Vigilante X

TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A): Cristiano Araújo (PTB) BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

CANDIDATOSMEMBROS SUPLENTES Abst AILS.Cristiano Araújo (PTB)
Cristlano Araújo Robério Negreiros X

Liliane Roriz Juarezão X
Prof. Israel Sandra Faraj X

Luzia de Paula Júlio Cesar X
Chico Leite Chico Vigilante X

TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

ABSTENÇÃO AUSÊNCIACARGO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

PRESIDENTE Luzia de Paula (PEN) 05
VICE-PRESIDENTE Cristiano Araújo (PTB) 05

SECRETÁRIO DEP. Lilianê Roriz ( I)

CONSOLIDADO POR ASSP/. N". ./.
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DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS - Voto na Deputada Luzia de Paula para
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente.

DEPUTADA LILIANE RORIZ - Voto na Deputada Luzia de Paula para
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente.

DEPUTADO PROF. ISRAEL - Eu voto conforme o acordo. Voto na Deputada
Luzia de Paula para Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Voto na Deputada Luzia de Paula para
Presidente e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente.

DEPUTADO CHICO LEITE- Voto na Deputada Luzia de Paula para Presidente
e no Deputado Cristiano Araújo para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro
eleita para o cargo de Presidente da Comissão de Assuntos Sociais a Deputada Luzia
de Paula e para o cargo de Vice-Presidente o Deputado Cristiano Araújo, com 5 votos
favoráveis.

Para a Comissão de Defesa do Consumidor foram inscritos para o cargo de
Presidente o Deputado Chico Vigilante e para o cargo de Vice-Presidente o Deputado
Dr. Michel.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7' LEGISLATURA - 1* 5E55ÂO LEGISLATIVA

DATA /2015

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VTCE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Chico Vigilante (PT)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO:
.BLOCO/PARTIDO:
.BLOCO/PARTIDO:

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Aus.AbstChico Vigilante (PT)
Doutor Michel Robério Negreiros X

Raimundo Ribeiro Juarezão X
Joe Valle Prof. Reqinaldo Veras X

Júlio Cesar Luzia de Paula X
Chico Vigilante Chico Leite X

TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Dr. Michel (PP)
Doutor Michel Robério Negreiros X

Raimundo Ribeiro Juarezão X
Joe Valle Prof. Reglnaldo Veras X

Júlio Cesar Luzia de Paula X
Chico Vigilante Chico Leite X

TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIACARGO ABSTENÇÃODEPUTADOS ELEITOS VOTOS
PRESIDENTE Chico Vigilante (FT) 05
VICE-PRESIDENTE Dr. Michel (PP) 05

t
SECRETÁRIO DEP. Liliane Roriz (PR'
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DEPUTADO DR. MICHEL- Voto no Deputado Chico Vigilante para Presidente
e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO - Voto no Deputado Chico Vigilante para
Presidente e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente.

DEPUTADO JOE VALLE - Voto no Deputado Chico Vigilante para Presidente e
no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente.

DEPUTADO JÚLIO CÉSAR - Voto no Deputado Chico Vigilante para
Presidente e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Voto no Deputado Chico Vigilante para
Presidente e no Deputado Dr. Michel para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Foram eleitos para a Presidência
da Comissão de Defesa do Consumidor o Deputado Chico Vigilante e para a Vice-
-Presidência o Deputado Dr. Michel, com 5 votos favoráveis para o biénio 2015/2016.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Eu quero

agradecer aos companheiros dos mais variados partidos que votaram no meu nome
para Presidente desta comissão. Essa é a demonstração clara da importância que
tem o Parlamento como lugar de debate. As ideologias existem, mas, na hora do
entendimento político, nós chegamos a bom termo.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigada, Deputado Chico
Vigilante.

Para a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro
Parlamentar foram inscritos para o cargo de Presidente o Deputado Ricardo Vale e
para o cargo de Vice-Presidente o Deputado Wellington Luiz.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à chamada nominal.)
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-ÂJJ*-CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ASSESSOR1A DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7’ LEGISLATI/R.A - 1* SESSÃO LEGISLATIVA

DATA /2015

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITO HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E

DECORO PARLAMENTAR

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Ricardo Vale (PT)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTTDO
.BLOCO/PARTTDO
BLOCO/PARTTDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aua.Ricardo Vale (PT)
Wellington Luiz Crisltano Araújo X

Aqadel Mala Raimundo Ribeiro X
Ura Rodrigo Delmasso X

Ricardo Vale Wasnv de Roure X
Telma Rufino Uliane Roriz X

TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DF, VTCF.-PRFSIDENTE
DEPUTADO(A): Wellington Luiz (PMDB) BLOCO/PARTTDO:
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTTDO:
.BLOCO/PARTTDO:.

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Wellington Luiz (PMDB)
Wellington Luiz Crisitano Araújo X

Agadel Mala Raimundo Ribeiro X
Ura Rodrigo Delmasso X

Ricardo Vale Wasny de Roure X
Telma Rufino Uliane Roriz X

TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

CARGO ABSTENÇÃO AUSÊNCIADEPUTADOS ELEITOS VOTOS

PRESIDENTE Ricardo Vale (PT) 05
VICE-PRESIDENTE Wellington Luiz (PMDB) 05

■ \y i \j v v :----
SECRETÁRIO DEP. Liliane Roí* (PRTfiJ— '
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Voto no Deputado Ricardo Vale para
Presidente e no Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente.

DEPUTADO AGACIEL MAIA - Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente
e no Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente.

DEPUTADO LIRA - Voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente e no
Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente.

DEPUTADO RICARDO VALE - Primeiro eu gostaria de agradecer aos
Deputados e às Deputadas pela confiança na minha eleição como Presidente de uma
comissão tão importante, a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania,
Ética e Decoro Parlamentar.

Eu voto no Deputado Ricardo Vale para Presidente e no Deputado Wellington
Luiz para Vice-Presidente.

DEPUTADA TELMA RUFINO - Voto no Deputado Ricardo Vale para
Presidente e no Deputado Wellington Luiz para Vice-Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Com 5 votos favoráveis e
nenhuma ausência, declaro eleitos para a Comissão de Defesa dos Direitos
Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar: Presidente, 0 Deputado Ricardo
Vale, e para Vice-Presidente, 0 Deputado Wellington Luiz, no biénio 2015/2016.

Comissão de Assuntos Fundiários: para 0 cargo de Presidente foi inscrita a
Deputada Telma Rufino; para 0 cargo de Vice-Presidente, foi inscrito 0 Deputado
Ricardo Vale.

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

(Procede-se à chamada nominal.)
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k /2015CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7' LEGISLATURA - 1* SESSÃO LEGISLATIVA

DATA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):TeIma Rufíno (PPL)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTTDO
BLOCO/PARTIDO

.BLOCO/PARTTDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Telma Rufino (PPL)
Wellington Luiz Crisitano Araújo X
Telma Rufino Agadel Mala X

Prof, Reqinaldo Veras Joe Valle X
Júlio CesarLira X

Ricardo Vale Wasnv de Roure X
TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Ricardo Vale (PT)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTTDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Ricardo Vale (PT)
Wellington Luiz Crisitano Araújo X
Telma Rufino Agadel Maia X

Prof. Reginaldo Veras Joe Valle X
Júlio CesarLira X

Ricardo Vale Wasny de Roure X
TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃOCARGO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

PRESIDENTE Telma Rufino (PPL) 05
VICE-PRESIDENTE Ricardo Vale (PT) 05

SECRETÁRIO DEP. Liliane Roriz (

CONSOLIDADO POR ASSP/_ N”. /
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Presidente, Deputada Telma Rufino; Vice-
Presente, Deputado Ricardo Vale.

DEPUTADA TELMA RUFINO - Deputada Telma Rufino para Presidente;
Deputado Ricardo Vale para Vice-Presidente.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS -Sim, como acordado.
DEPUTADO LIRA- Sim. como acordado.
DEPUTADO RICARDO VALE - Deputada Telma Rufino para Presidente;

Deputado Ricardo Vale para Vice-Presente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Foi eleita Presidente a Deputada

Telma Rufino e Vice-Presidente o Deputado Ricardo Vale para a Comissão de
Assuntos Fundiários.

Comissão de Educação, Saúde e Cultura: para o cargo de Presidente foi
inscrito o Deputado Prof. Israel; e para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrito o
Deputado Juarezão.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, há um erro. Para Presidente é o Prof. Reginaldo Veras.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Desculpa. Há um erro.
Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Para Presidente foi inscrito o

Deputado Prof. Reginaldo Veras; para Vice-Presidente foi inscrito o Deputado
Juarezão.

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

(Procede-se à chamada nominal.)
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ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7' LEGISLATURA - 1* SESSÃO LEGISLATIVA

DATA

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E CULTURA

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Prof. Reginaldo Veras (PDT) BLOCO/PARTIDO:
BLOCO/PARTIDO:_
BLOCO/PARTIDO:_

DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):.

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Aus.AbstProf. Reginaldo Veras (PDT)
Rafael Prudente Dr. Michel X

Juarezão Raimundo Ribeiro X
Prof. Reginaldo Veras Prof. Israel X

Luzia de Paula Lira X
Wasny de Roure X Ricardo Vale X

TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A): Juarezão (PRTB)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Am.Juarezão (PRTB)
Rafael Prudente Dr. Michel X

Juarezão Raimundo Ribeiro X
Prof. Reginaldo Veras Prof. Israel X

Luzia de Paula Lira X
Wasny de Roure X Ricardo Vale X

TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

ABSTENÇÃO AUSÊNCIACARGO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

PRESIDENTE Prof. Reginaldo Veras (PDT) 05
VICE-PRESIDENTE Juarezão (PRTB) 05

SECRETÁRIO DEP. Liliane Roriz (PRTB)
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Presidente, Deputado Reginaldo Veras; e
Vice-Presidente, Deputado Juarezão.

DEPUTADO JUAREZÃO - Presidente, Deputado Reginaldo Veras; e Vice-
Presidente, Deputado Juarezão.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Para presidente, com muito
orgulho, voto em um representante legítimo da educação, o Deputado Prof.
Reginaldo Veras; e para Vice-Presidente, voto em um representante legítimo da área
de saúde, Deputado Juarezão.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Voto para Presidente no Deputado Prof.
Reginaldo Veras; e, para Vice-Presidente, no Deputado Juarezão.

PRESIDENTE (DEPUTADO CELINA LEÃO) - Na ausência do Deputado Wasny
de Roure, solicito ao seu suplente, Deputado Ricardo Vale, que manifeste seu voto.

DEPUTADO RICARDO VALE -Como acordado.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro

eleito o Deputado Prof. Reginaldo Veras como Presidente da Comissão de Educação,
Saúde e Cultura; e o Deputado Juarezão como Vice-Presidente da Comissão de
Educação, Saúde e Cultura.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Pela ordem. Sem revisão do orador.)

- Sra. Presidente, houve um equívoco na indicação do nosso voto na Comissão de
Educação e Saúde. Posteriormente, gostaria de solicitar a V.Exa. e aos demais
Deputados que fizéssemos a alteração, incluindo o Deputado Robério Negreiros em
substituição ao Deputado Rafael Prudente, por gentileza.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Acato a solicitação de V.Exa.
Para o cargo de Presidente da Comissão de Segurança, foi inscrito o

Deputado Robério Negreiros; para o cargo de Vice-Presidente, foi inscrita a Deputada
Sandra Faraj.

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

(Procede-se à chamada nominal.)
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7' LEGISLATURA - 1* SESSÃO LEGISLATIVA

DATA_4_/2 /2015

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE SEGURANÇA

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A):Robério Negreiros (PMDB) BLOCO/PARTIDO
DEPUTADO(A)
DEPUTADO(A)

BLOCO/PARTIDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADO Abst Aus.SUPLENTES.,MEMBROS Robério Negreiros (PMDB)
Robério Negreiros Rafael Prudente XX

XJuarezão Liliane Roriz
Prof. Reginaldo Veras XSandra Faraj

Luzia de Paula XRenato Andrade
Wellington Luiz XDoutor Mlchel

05TOTAL

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

BLOCO/PARTIDO:
BLOCO/PARTIDO:
BLOCO/PARTIDO:

DEPUTADO(A):Sandra Faraj (SD)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

CANDIDATOS DEPUTADO Aus.SUPLENTES AbstMEMBROS Sandra Faraj (SD)
Rafael PrudenteRobério Negreiros X X

Liliane Roriz XJuarezão
Prof. Reginaldo Veras XSandra Faraj

Luzia de Paula XRenato Andrade
Doutor Mlchel Wellington Luiz,, X

05TOTAL

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃOVOTOSDEPUTADOS ELEITOSCARGO

PRESIDENTE Robério Negreiros (PMDB) 05
VICE-PRESIDENTE Sandra Faraj (SD) 05

SECRETÁRIO DEP. ‘RTB)

ASSP/_ N"CONSOLIDADO POR

Folha n°MAT.ASSINATURA
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DEPUTADO JUAREZÃO - Para Presidente, Deputado Robério Negreiros; e,
para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Para Presidente, Deputado Robério Negreiros;
e, para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj.

DEPUTADO BISPO RENATO - Para Presidente, Deputado Robério Negreiros;
e, para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Como acordado.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Conforme acordo, para Presidente,

Deputado Robério Negreiros; e, para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro
eleito o Deputado Robério Negreiros para Presidente da Comissão de Segurança; e a
Deputada Sandra Faraj para Vice-Presidente.

Próxima e última comissão.
Para o cargo de Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança,

Transparência e Controle, foi inscrito o Deputado Joe Valle; e, para o cargo de Vice-
Presidente, foi inscrito o Deputado Rodrigo Delmasso.

Solicito à Sra. Secretária Deputada Liliane Roriz que proceda à chamada
nominal dos Srs. Deputados para votação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente.

(Procede-se à votação nominal.)
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REGISTRO DE VOTAÇÃO ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
7' LEGISLATURA - t> SESSÃO LEGISLATIVA

DATA.

ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNAÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE.

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE PRESIDENTE

DEPUTADO(A): Joe Valle (PDT)
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTTDO
.BLOCO/PARTTDO
BLOCO/PARTIDO

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Joe Valle (PDT)
Robério NegreirosRafael Prudente X

Telma Ruflno Aqadel Mala X
Joe Valle Prof. Reqinaldo Veras X

Rodrigo Delmasso Renato Andrade X
Chico Leite Ricardo Vale X

TOTAL 05

CANDIDATOS INSCRITOS PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO(A): Rodrigo Delmasso (PTN) BLOCO/PARTTDO:
DEPUTADO(A):
DEPUTADO(A):

BLOCO/PARTIDO:
BLOCO/PARTIDO:

CANDIDATOS DEPUTADOMEMBROS SUPLENTES Abst Aus.Rodrigo Delmasso (PTN)
Robério NegreirosRafael Prudente X

Telma Rufino Agadel Mala X
Joe Valle Prof, Reginaldo Veras X

Rodrigo Delmasso Renato Andrade X
Chlco Leite Ricardo Vale X

TOTAL 05

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃOCARGO DEPUTADOS ELEITOS VOTOS

PRESIDENTE Joe Valle (PDT) 05
VICE-PRESIDENTE Rodrigo Delmasso (PTN) 05

SECRETÁRIO DEP. Liliane Roriz (PRTB)

CONSOLIDADO POR ASSP/_ N-. 1.
ASSINATURA MAT. Folha n°_
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Para Presidente, Deputado Joe Valle; e,
para Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo Delmasso.

DEPUTADA TELMA RUFINO- Estou de acordo.
DEPUTADO JOE VALLE-Como combinado.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Eu voto no Deputado Joe Valle para

Presidente e no Deputado Rodrigo Delmasso para Vice-Presidente.
DEPUTADO CHICO LETTE - Para Presidente, Deputado Joe Valle; e, para

Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo Delmasso.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro

eleito o Deputado Joe Valle para Presidente da Comissão de Fiscalização,
Governança, Transparência e Controle; e, para Vice-Presidente, o Deputado Rodrigo
Delmasso.

Passaremos agora à eleição do Ouvidor.
Para o cargo de Ouvidor, foi inscrito o Deputado Lira.
Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo

ostensivo nominal. O Deputado ao ser chamado deverá declinar o nome do
Deputado de sua escolha.

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à chamada
nominal dos Deputados para votação.

(Procede-se à votação nominal.)
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DATA:

ELEICÃO PARA OS CARGO DE OUVIDOR DA MESA DIRETORA DA 7a LEGISLATURA -2015/2016

ABSTENÇÃOCANDIDATO
Deputado LIRA

CANDIDATO CANDIDATO CANDIDATONOME DO DEPUTADO(A) AUSENTE
DEP DEP DEP

XAGACIEL MAIA PTC

XCELINA LEAO PDT
XPTCHICO LEITE
XCHICO VIGILANTE PT
XCRISTIANO ARAUTO PTB
VPPDR. MICHEL
X.PDTJOE VALLE
XÿJUAREZÃO PRTB
XJULIO CÉSAR PRB
XLILIANE RORIZ PRTB
X“PHSLIRA
VPENLUZIA DE PAULA x -pvPROF. ISRAEL x~PDTPROF. REGINALDO VERAS

RAFAEL PRUDENTE PMDB
XRAIMUNDO RIBEIRO PSDB

RENATO ANDRADE PR
X7PTRICARDO VALE

XROBERIO NEGREIROS PMDB
X.RODRIGO DELMASSO PTN
X7SANDRA FARAJ SD
X *PPLTELMA RUFINO

XPTWASNY DE ROURE
XWELLINGTON LUIZ PMDB

RESULTADO DA VOTAÇÃO

ABSTENÇÃOtf AUSÊNCIAEPUTADO ELEITO VOTOSCARGO
3iOUVIDOR

UJCuxÿnJC OSECRETÁRIO DEP.
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DEPUTADO AGACIEL MAIA - Para a Ouvidoria, eu voto no Deputado Lira.
DEPUTADA CELINA LEÃO - Voto no Deputado Lira.
DEPUTADO CHICO LEITE -Deputado Lira.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Eu voto no Deputado Lira.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Deputado Lira.
DEPUTADO DR. MICHEL - Deputado Lira para Ouvidor.
DEPUTADO JOE VALLE-Deputado Lira.
DEPUTADO JUAREZÃO- Deputado Lira.
DEPUTADO JÚLIO CÉSAR-Deputado Lira.
DEPUTADA LILIANE RORIZ -Deputado Lira.
DEPUTADO LIRA - Deputado Lira.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Deputada Luzia de Paula vota Deputado Lira

para Ouvidor.
DEPUTADO PROF. ISRAEL- Deputado Lira.
DEPUTADO REGINALDO VERAS - Deputado Lira.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE- Deputado Lira.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Raimundo Ribeiro
está ausente.

DEPUTADO RICARDO VALE - Deputado Lira.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Robério Negreiros

está ausente.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Agora é Lira!
DEPUTADO BISPO RENATO -Deputado Lira.
DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sim para Lira.
DEPUTADA TELMA RUFINO - Sim para Lira.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Wasny de Roure está

ausente.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Com muito prazer, voto no Deputado Lira.

Que Deus o abençoe.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Encerrada a votação, declaro o

Deputado Lira eleito Ouvidor da Câmara Legislativa para o biénio 2015/2016, com 21
votos favoráveis. Houve 3 ausências.
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Passaremos agora à eleição para o cargo de Corregedor. Para o cargo de
Corregedor está inscrito o Deputado Dr. Michel.

Informo aos Srs. Parlamentares que a eleição será realizada pelo processo
ostensivo nominal. O Deputado, ao ser chamado, deverá declinar o nome do
Deputado de sua escolha.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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DATA:

ELE1CÃO PARA O CARGO DE CORREGEDOR DA MESA DIRETORA DA 7a LEGISLATURA -2015/2016

ABSTENÇÃOCANDIDATO CANDIDATOCANDIDATO
Dep Doutor Michel

AUSENTENOME DO DEPUTADO(A)
DEP DEP

XTPTCAGACIEL MAIA
XCELINA LEÃO PDT
XT7PTCHICO LEITE
XTPTCHICO VIGILANTE

XPTBCRISTIANO ARAUJO
XXPPDR. MICHEL

PDTlOE VALLE
JUAREZÃO PRTB

X7JULIO CÉSAR PRB
PRTBLILIANE RORIZ
PHSLIRA

XPENLUZIA DE PAULA
VpvPROF. ISRAEL

PROF. REGINALDO VERAS PDT
XPMDBRAFAEL PRUDENTE

XPSDBRAIMUNDO RIBEIRO
PRRENATO ANDRADE

XPTRICARDO VALE
XROBERIO NEGREIROS PMDB

XPTNRODRIGO DELMASSO
XSDSANDRA FARAJ
XPPLTELMA RUFINO

XPTWASNY DE ROURE
XPMDBWELLINGTON LUIZ

RESULTADO DA VOTAÇÃO

AUSÊNCIAABSTENÇÃOVOTOSDEPUTADO ELEITOCARGO
7YYlLcXiul ,_ _

JJLdLu>
2,0CORREGEDOR

IxJLã kjYU/2SECRETÁRIO DEP. a
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DEPUTADO AGACIEL MAIA - Deputado Agaciel Maia vota no Deputado Dr.
Michel para Corregedor.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Voto no Dr. Michel para a Corregedoria.

DEPUTADO CHICO LEITE- Dr. Michel.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sra. Presidenta, para que S.Exa. tenha o

título de xerife devolvido, o devolvo ao Dr. Michel através do meu voto.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Cristiano Araújo está

ausente.
DEPUTADO DR. MICHEL-Voto no Dr. Michel.
Arrependo-me de não ter votado na Deputada Celina Leão para Presidenta

porque eu tinha compromisso comigo. Se eu soubesse que seria tão boa Presidenta,
eu teria traído a mim mesmo e votaria em V.Exa.l

DEPUTADO JOE VALLE- Dr. Michel.
DEPUTADO JUAREZÃO-Voto no Deputado Dr. Michel.
DEPUTADO JÚLIO CÉSAR - Deputado Júlio César vota em Dr. Michel para

Corregedor.
DEPUTADA LILIANE RORIZ- Dr. Michel para Corregedor.
DEPUTADO LIRA- Voto no Dr. Michel para a Corregedoria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA- Voto no Dr. Michel para Corregedor.

DEPUTADO PROF. ISRAEL-Voto no Dr. Michel.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS- Dr. Michel.
DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE - Dr. Michel.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Raimundo Ribeiro

está ausente.
DEPUTADO BISPO RENATO- (Inaudível.)
DEPUTADO RICARDO VALLE- Deputado Dr. Michel.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Robério Negreiros

está ausente.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Deputado Dr. Michel para Corregedor

desta Casa.
SANDRA FARAJ - Sim para o Deputado Dr. Michel.
DEPUTADA TELMA RUFINO - Deputado Dr. Michel.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Deputado Wasny de Roure está

ausente.
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DEPUTADO WELLINGTON LUIZ- Para Corregedor, Deputado Dr. Michel.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 20 votos favoráveis à indicação do Deputado Dr. Michel para
Corregedor. Houve 4 ausências.

Declaro eleito para Corregedor da Câmara Legislativa do Distrito Federal o
Deputado Dr. Michel, para o biénio 2015/2016.

DEPUTADO DR. MICHEL-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado

Dr. Michel.
DEPUTADO DR. MICHEL - Sra. Presidente, eu quero agradecer a todos os

meus Pares por esta oportunidade que estão me dando de ser o Corregedor da Casa.
Prometo fazer o melhor de mim, para que tenhamos uma Corregedoria forte,

isenta, sempre preservando o nome desta Casa. Agradeço muito à Vice-Presidente e
a todos os meus Pares por mais esta oportunidade.

Muito obrigado.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra à Deputada

Sandra Faraj.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, eu quero agradecer a todos os

Pares pela Presidência da Comissão de Constituição e Justiça, ainda mais por eu
estar chegando a esta Legislatura.

Quero dizer que nós iremos trabalhar com a maior transparência, legalidade,
celeridade e harmonia com a Casa, para que possamos dar continuidade ao
excelente trabalho que o Deputado Chico Leite realizou até o momento.

Agradeço a Deus por isso.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigada, Deputada Sandra

Faraj.
Quero fazer a designação da Procuradoria Especial da Mulher, para

encerrarmos os trabalhos.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado

Chico Vigilante.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, a minha questão de ordem é com relação às votações. O mandato para o
qual nós, Presidentes de comissões, acabamos de ser eleitos é anual. Estava sendo
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declarado para o biénio, mas a eleição é anual, segundo Regimento Interno desta
Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Nas comissões, foram citadas a
Primeira e a Segunda Sessões Legislativas. É anual, mas eu li isso quando anunciei o
resultado da votação. No final, eu coloquei: biénio 2015/2016. Eu li isso em quase
todos...

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ- É só fazer o registro, Sra. Presidente.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Eu estou exatamente corrigindo. É anual.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Vamos fazer o registro - a

correção e a observação feitas pelo Deputado Chico Vigilante. As Presidências e Vice-
Presidências de todas as comissões eleitas hoje é para mandato anual, bem como o
da Corregedoria e da Ouvidoria.

Designação da Procuradoria Especial da Mulher.
Esta Presidência, na forma do art. 98-A do Regimento Interno, designa a

Deputada Telma Rufino para responder pela Procuradoria Especial da Mulher; e as
Deputadas Celina Leão e Luzia de Paula, respectivamente, para responder pela
Primeira e Segunda Procuradoria Especial Adjunta da Mulher.

Não havendo mais nenhuma votação a ser feita, eu gostaria de agradecer o
desprendimento de cada um dos Parlamentares para que nós criássemos um acordo
que garantisse a representatividade de todos os blocos frente às comissões desta
Casa.

Concedo a palavra ao Deputado Joe Valle.
DEPUTADO JOE VALLE - Sra. Presidente, quero não somente felicitar todos

os Deputados pelo cumprimento desse rito especial do Parlamento, que é a
realização do acordo, de forma que a Câmara Legislativa do Distrito Federal ficou
muito bem representada para que a gente consiga fazer o melhor possível pela
população.

Quero aproveitar para dar as boas-vindas ao Prefeito de Alto Paraíso, que
está aqui conosco, vindo dessa cidade que é muito importante para Brasília.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)- Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.
Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito à Sra. Secretária, Deputada Liliane Roriz, que proceda à leitura das
atas que se encontram sobre a mesa.
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DEPUTADA LILIANE RORIZ - Ata da Sessão Preparatória destinada a eleger
os membros da Mesa Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal para o Io
biénio da 7a Legislatura e a dar-lhes posse, em 1° de janeiro de 2015.

Sra. Presidente, solicito a dispensa da leitura da ata.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a referida ata.

DEPUTADA LILIANE RORIZ - Ata Sucinta da Sessão Solene da 7a Legislatura
destinada a dar posse ao Governador e ao Vice-Governador do Distrito Federal, em
Io de janeiro de 2015;

- Ata Sucinta da Sessão Solene Preparatória da 7a Legislatura destinada a
dar posse aos Deputados da Câmara Legislativa do Distrito Federal, em 1° de janeiro
de 2015.

Sra. Presidente, solicito a dispensa da leitura das referidas atas.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas as atas referidas por V.Exa.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Nada mais havendo a tratar,
declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 13h41min.)


